Przekréj A-A
skala 1:20

strona zewnetrzna

114 55@

2463

Przekréj B-B

skala 1:20

Rygle okapowe Rk-2

4500

Przekréj C-C
skala 1:20

57,808 2165
T

4215

RK100x4  (1szt)

RK100x4  (3szt)

2165 4215
ffffffffff T -~
o
RK80x4  (1szt) RK80x4  (3szt)
2165 4215
ffffffffff N -
J
_ _ RK8Ox4  (1szt)
1 4 1 824
* Rygle $cienne Rs-2 * *
2463 J, 4500 J, 1200 |
2165 8380 ,551’)4,80 g 4215 8380 ,551’)4 808 824 880, 146 ’L
T T b |

RK100x4 _ (1szt)
2165

\

RK100x4  (3szt)
215

O
oY

X

o

RK100x4  (1szt)
824

170

Potaczenia srubowe:

sruby k1.8.8

Spoiny nie opisane:

spoiny jednostronne - gr. spoin 0,7t cienszego elem.
spoiny dwustronne - gr. spoin 0,5t cienszego elem.

Elementy spawac na petng dtugosc¢ styku.

bl.8x109 (27szt)
@ 8

0
&
Gy -
%{xﬁ g
2x kotwy wklejane kl.5.8 5
HVU2 M16x125 £

80
+ HAS-U M16x165 A

(gtebokos¢ kotwienia 125mm)
. bl. 8x100 (20szt.)
100
51 D#e

100

HVU2 M16x125
+HAS-U M16x165
(gtebokos¢ kotwienia 125mm)

bl. 8x40 (32szt.)
60

170

# %
S g 4
5 \“ 2 = Rygle okapowe Rk-2, Rygle scienne Rs-2
M #16 Nrelem || symbol I0&¢ arubosc [szerokosc|| dugost masa masa w kg stal
60 Lp elementu fose mm mm mm __Jjedn wkgll 1sztuki | catkowita
p 85 .85 1 RK100x4 2 - 2165 1190 | 2578 51,53 S35
PRUDLLE'S 2 [RKEmA | 1 2165 | o4 | 203 | 203 | =%
3 RK100x4 6 4215 1190 | 5015 | 30095 | s3%
170 4 RKB0 3 4215 9,40 3962 | 11886 | S3%
5 RK100x4 2 a4 1190 981 19,61 5356
3 RK804 1 - - 824 9,40 7.75 7.75 S35
7 blacha 27 8 108 80 - 055 14,79 5235
A blacha 3 8 120 80 - 0.60 1,81 S236
8 blacha 20 8 100 100 - 063 12,56 5235
BA blacha 10 3 30 80 - 0.40 4,02 523
[ blacha 32 8 40 60 - 015 4,82 5236
10 blacha E 16 170 170 - 363 10,89 5236
MASA WSZY STKICH ELEMENTOW W KG T 567,9
DODATEK NA SPOINY WKG 18% | spoiny 10,2
MASA CALKOWITA WKG 578,2

2x kotwy wklejane kI.5.8
HVU2 M16x125

+HAS-U M16x165
(gtebokos¢ kotwienia 125mm)

bl.Bx120 (3szt)
. 80

bl.880  (10szt)
A5
%I 48

bl 16x170 _  (3szt)
. 170

Stal konstrukcyjna:
elementy walcowane - S355
blachy - S235

Gy &
ﬁﬂ S : .
& Sfazowac krawedzie

8, elementow rurowych i spawac
czotowo na petng grubosc.

Dla otwordw @14 Sruby M12
B, Dla otworow @18 sruby M16
Dla otwordw @22 sruby M20
Dla otworow @26 sruby M24
Dla otwordw @33 sruby M30

UWAGA!

1. W kazdym elemencie rurowym wykonac na
koncach po dwa otwory do odprowadzenia cynku
podczas zabezpieczenia antykorozyjnego.

BIURO OBStUGI
BUDOWNICTWA

=
L
tel. 58 775 44 84

ul. Wojska Polskiego 2b
83-200 Starogard Gd.

TADEUSZ SZYMBORSKI

INWESTOR ~ Gmina Morzezszczyn NR RYSUNKU

83—-132 Morzeszczyn, ul. Kociewska 12
K5.3

TEMAT  Projekt budowy budynku remizy strazackiej
wraz z niezbedng infrastrukturg

dz. nr 156/3, obreb Morzeszczyn, gmina Morzeszczyn
NAZWA RYS. FAZA
Rygle okapowe Rk-2, rygle scienne Rs-2 Proj. Techn.
prosekTant | M9 inz. Tadeusz Szymborski SKALA
Upr. Proj. Nr 3684,/Gd/88
wps;ec/g/%écf ionstrukc/y/hozbudowlanej 1 . 20

inz. Marcin Radomski

SPRAWDZIE | e Proj. Nr POM/0101/PWOK /13

w_specjalnosci konstrukcyjno—budowlanej

DATA
02-2021

ASYSTENT -




